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Charita Ostrava, 24. 08. 2016 
 
Ondřej Havelka, Josef Špaček a další zahrají pro ostravský Mobilní hospic sv. Kryštofa 
 
Ostrava – Autentická swingová show Ondřeje Havelky a jeho Melody Makers, špičkový houslista Josef 
Špaček a talentovaná operní pěvkyně Patricia Janečková, oba v doprovodu skvělého orchestru 
Camerata Janáček. Výjimečný koncert pro dobrou věc: ostravský Mobilní hospic sv. Kryštofa - 21. září 
2016 od 19 h v Multifunkční aule GONG. 
 
V rámci 11. ročníku benefičního koncertu  Charity Ostrava - Sešli se, aby pomohli... - na podporu 
Mobilního hospice sv. Kryštofa se představí Ondřeje Havelku a jeho Melody Makers s programem „Nás 
to tady furt baví“, koncertního mistra České filharmonie – houslistu Josefa Špačka a výjimečně 
talentovanou operní pěvkyni Patricii Janečkovou. Obě vystoupení klasické hudby doprovodí ostravský 
smyčcový komorní orchestr Camerata Janáček. Program koncertu bude moderovat Aleš Juchelka. 
Záštitu nad koncertem převzali ostravsko-opavský biskup František Václav Lobkowicz, ostravský 
primátor Tomáš Macura a moravskoslezský hejtman Miroslav Novák. 
 
„Celý výtěžek vstupného využijeme v rámci povolené veřejné sbírky na podporu financování 
dlouhodobě ztrátového provozu Mobilního hospice sv. Kryštofa, který od roku 2003 poskytuje 
specializovanou zdravotní péči lidem v závěru života přímo v jejich domácím prostředí“ přibližuje účel 
koncertu ředitel Charity Ostrava Martin Pražák. Koncert rovněž připomene, že Charita Ostrava 
poskytuje služby pro lidi v nouzi především na Ostravsku od roku 1991. U příležitosti 25. výročí 
založení Charity Ostrava se uskuteční také Samaritán Open Ostrava 2016, turnaj v malé kopané pro 
týmy z azylových domů pro lidi bez domova v regionu. Turnaj proběhne ve sportovním areálu Don 
Bosko Ostrava ve středu 7. září 2016. 
 
Mobilní hospic sv. Kryštofa zajišťuje zdravotní péči o lidi nevyléčitelně nemocné v závěru života. Cílem 
služby je zajistit jeho důstojné prožívání, a aby mohl nemocný člověk zůstat doma, v kruhu svých 
blízkých, aby netrpěl bolestí a nezůstal osamocen. Službu Mobilního hospice sv. Kryštofa s působností 
v Ostravě a okolním regionu s dojezdem do 35 km provozuje Charita Ostrava od roku 2003 a je 
registrovaná dle zákona č. 160/1992 Sb. Moravskoslezským krajem pro oblast domácí zdravotní péče.  
„Péči klientům poskytujeme nepřetržitě 24 hodin denně a bezplatně. Náklady provozu jsou hrazeny ze 
zdravotního pojištění, ale vzhledem k nákladnosti péče se neobejdeme bez dotací, veřejných sbírek, 
darů a nadačních příspěvků,“ informuje o provozu mobilního hospice Charity Ostrava ředitel Pražák. 
 
Finanční podporu pro Mobilní hospic sv. Kryštofa je možné zaslat rovněž na konto povolené veřejné 
sbírky č. ú. 17000277/0100 s uvedením variabilního symbolu: 11162. Mobilní hospic sv. Kryštofa a 
péči o lidi v závěru života lze podpořit také zasláním DMS CHARITAOSTRAVA na číslo 87 777. Cena 
jedné SMS je 30,- Kč, projekt obdrží 28,50 Kč. Více na www.darcovskasms.cz                                 
 
Celá hodnota vstupného bude využita na podporu Mobilního hospice sv. Kryštofa v rámci povolené 
veřejné sbírky. Na koncert zveme širokou veřejnost, předprodej vstupenek v síti TICKETPRO a na 
místě před koncertem. Podrobné informace o koncertu na www.ostrava.charita.cz. Pro zájemce u 
televizních obrazovek koncert v záznamu uvede v neděli 25. září TV NOE. 
 
Koncert je realizován s finanční podporou statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje. 
Podpořili jej také mnozí firemní partneři.  
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